

观展览、赏文物、享阅读，我省文博机构打造过年新时尚 博物馆图书馆春节人气旺

本报海口2月12日讯（记者尤梦瑜）越来越丰富的旅游文化产品，正在为海南居民和游客带来多姿多彩的春节假期，让新春文化韵味越来越浓。海南日报记者2月12日从我省多家文博单位了解到，2月4日除夕到2月10日正月初六，作为我省主要的公共文化服务机构，中国（海南）南海博物馆、省博物馆、省民族博物馆、省图书馆等机构春节人气旺，参观人流量与去年同期相比均有明显增长。

坐落在琼海潭门的中国（海南）南海博物馆在这个春节里为游客筹划了一系列以海洋主题为主的展览及

中泰U15四强对抗赛将在泰国举行 海南U15足球队赴泰国参赛

本报海口2月12日讯（记者王黎刚）海南省足协中海足球俱乐部U15队2月12日飞赴泰国乌隆府，参加中泰U15四强对抗赛。

海南日报记者从省足协了解到，本次比赛是中海足球俱乐部U15队成立3年来第一次出国比赛，该球队来自海南中学等几所省内学校，球风和泰国当地球队相似，都属于身材不高，但讲究脚下技术的球队。能有机会和泰国青少年强队过招，对于中海俱乐部U15队的球员来说，是一

次难得的学习和锻炼机会。该队主教练李显光在接受海南日报记者采访时说，这次比赛胜负不是第一位的，感受泰国同龄队的技战术水平，是此行的主要目的。泰国青训足球这几年有较大进步，涌现出不少高水平的青少年球员。“我相信这次比赛对提高我们球员技战术水平会很有帮助。”李显光说。

据悉，中泰U15四强对抗赛采用单循环赛制，参赛的另外3支球队均来自泰国乌隆府。

临高书法摄影展引众人关注

展出书法作品130幅，摄影作品100余幅

本报临城2月12日电（记者刘梦晓 通讯员吴晶）为丰富群众节日文化生活，营造欢乐喜庆的节日氛围，临高举办了2019年“我们的节日·春节”系列文体活动，其中的迎新春书法作品展和《大美临高》艺术摄影展吸引了不少游客驻足观看。

正月初一至正月十五，临高县在县文化艺术中心举办“金猪献瑞，翰墨呈祥”迎新春书法作品展和《大美临高》艺术摄影展，书法作品展邀请

了省内外书法名家以及县书协会员创作了130幅作品参展，较为全面地展示了临高书法家的创作风貌。

《大美临高》艺术摄影展展出100余幅作品，涵盖艺术摄影篇、美食篇、古迹风光篇和各港口各镇风貌篇等，展出的各镇风貌都以全景式拍摄手法展现给观众，反映了近年来临高经济社会发展取得的可喜成绩，展示了临高各地发生的巨大变化。

2019年英国电影学院奖揭晓 《宠儿》成最大赢家

据新华社电（记者张代雷）第72届英国电影电视艺术学院奖（简称英国电影学院奖）日前在伦敦揭晓，英国剧情片《宠儿》独揽7个奖项，成为最大赢家。

该片为历史传记式剧情片，上演了英国18世纪初安妮女王时期一对表姐妹的故事，由英国女星奥利维娅·科尔曼、蕾切尔·魏斯和美国女星艾玛·斯通主演，此前共获得12项提名，领跑所有入围影片。

最终，除了科尔曼和魏斯凭借在该片中的表演分获最佳女主角和最佳女配角奖外，该片还把最佳英国影片、最佳原创剧本、最佳服饰设计等5个奖项收入囊中。

墨西哥导演阿方索·卡隆执导的《罗马》是当天另一大赢家，获得最佳影片、最佳导演、最佳外语片和最佳摄影4个奖项。

美国演员拉米·马利克凭《波希米亚狂想曲》获最佳男主角奖；在美国喜剧片《绿皮书》中出演黑人钢琴家的马赫沙拉·阿里获最佳男配角奖；美国片《黑豹》获最佳视觉效果奖；美国片《一个明星的诞生》获最佳原创音乐奖。

英国电影学院奖创立于1947年，是英国影视界最高奖，最初旨在表彰英国影片及由英国籍演员出演的外国影片，后来改为只要在英国正式上映的影片都可参评。

▶《宠儿》女演员蕾切尔·魏斯获得最佳女配角奖。新华社发

二期展馆全面开放，成为海南重要的文化旅游景点，全年共接待各类观众89万余人。春节期间，省博物馆推出了“江山多娇——绥蒙堂藏当代名家书画展”等特展，以及一系列新春主题活动，吸引了大量居民和游客前来参观。大家欣赏文物、体验非遗，通过多元途径，看得见、摸得着海南特色文化。据介绍，省博物馆春节假期共接待观众4.2万人次。与去年春节相比，参观人次有明显增加。

位于五指山的省民族博物馆在春节期间共开放《海南民族历史文化陈列》《海南民族艺术陈列》《技夺天工

2018年春节假期有所增长。

省群众艺术馆于1月29日开启春节期间公益性场馆预约服务，方便各类社会群众团体在假期进行排练。同时，馆方还在新春假期里开设了公益性免费开放美术书法摄影培训成果作品展。据介绍，省群艺馆的各类公益培训已从2月11日起陆续开始正常上课。

海南日报记者了解到，虽然春节期间已经结束，但省直文博单位的新春活动仍在持续，各单位将在元宵节前及当天推出精彩主题活动，大家可通过关注各文博单位的微信公众号了解详情。

2019国象棋后巅峰赛落幕 居文君击败了拉戈诺

据新华社北京2月12日电（记者邹直）启航理想·2019国际象棋世界棋后巅峰赛12日在京结束，前一日取胜的现世界棋后、中国棋手居文君在被拖入加赛后执黑战平俄罗斯名将拉戈诺，获得本次比赛胜利。

居文君是现女子慢棋、快棋世界冠军，拉戈诺为现女子超快棋世界冠军。

按赛程，双方11日、12日分别进行两盘快棋对决。11日在中国棋院，有备而来的居文君执白在开局阶段即获得优势，最终完胜拉戈诺。12日的第二盘双方在俄罗斯防御中开局，背水一战的拉戈诺早早取得主动，中局二人难分高下，但在车兵残局中居文君略有失误，被拉戈诺扳平比分。

双方此后进入快棋加赛，再度在俄罗斯防御中展开对决，最终居文君执黑顶住拉戈诺的凌厉攻势，比赛以和棋告终。按规则，快棋加赛中若打平为黑方胜，居文君最终获得本次比赛优胜及15000美元奖金，拉戈诺获得8000美元奖金。

林书豪宣布将加盟猛龙

新华社华盛顿2月12日电 亚特兰大老鹰队12日宣布，球队已与林书豪达成买断协议。林书豪随后通过社交媒体宣布将加盟多伦多猛龙队。

“非常感谢老鹰队给我这个机会。我受伤了两年，是你们帮我重新感受到篮球的快乐。”林书豪在社交网站上说，“我对于篮球还有很多梦想，还有时间，还有力量，还有信仰，还有你们。”

2016年夏天，林书豪和布鲁克林篮网签下3年3600万美元的合同。然而上赛季揭幕战中，他因为右膝韧带受伤而报销赛季。再之前的一个赛季，他因伤也只打了36场比赛。2018年7月，林书豪被交易到老鹰队。

整个职业生涯中，林书豪已经辗转过老鹰、篮网、黄蜂、火箭、湖人、尼克斯和勇士队，猛龙队将成为他的第八站。目前他职业生涯出战457场，场均得到11.8分。

威尔士公开赛首轮 丁俊晖晋级 肖国栋出局

新华社伦敦2月12日电（记者王子江）中国头号斯诺克选手丁俊晖12日在威尔士公开赛首轮中4:0轻取20岁苏格兰小将托腾晋级第二轮。

丁俊晖曾在2014年的威尔士公开赛中获得亚军。他下轮的对手是世界排名106位的英格兰选手莱斯。

中国球员中排名仅次于丁俊晖的肖国栋对阵威尔士选手杜恩·琼斯，经过近3个半小时激战，肖国栋以3:4失利。

在前一天的比赛中，梁文博和傅家俊战胜各自对手，晋级64强。其中，来自中国香港的傅家俊以4:1战胜中国队选手田鹏飞，梁文博则以4:3淘汰了英格兰选手海菲尔德。

巴西又一足球俱乐部发生火灾 致3人受伤

据新华社里约热内卢2月11日电（记者陈威华）距造成10名年轻球员身亡的巴西弗拉门戈俱乐部火灾发生不到一周，位于里约热内卢的另一家足球俱乐部训练基地11日又发生火灾，造成3人受伤。

里约班吉俱乐部媒体部通报，发生火灾的训练基地属于巴西空军，该俱乐部一直在训练。球员们当日上午训练结束后回宿舍休息，这时房间起火，两名球员和一名看到起火后企图帮助球员逃生的空军士兵受伤，他们已被送往附近医院。

群星争艳格莱美音乐奖

第61届美国格莱美音乐奖颁奖礼10日在洛杉矶举行，美国歌手凯西·马斯格雷夫斯和小唐纳德·麦金利·格洛弗各获4项大奖成为大赢家。

由于年度专辑、年度歌曲、年度制作和最佳新人等主要奖项今年从5个提名者扩充到8个，本届格莱美奖角逐空前激烈。

马斯格雷夫斯的专辑《黄金时间》获得格莱美奖重头戏——年度专

辑奖。她还在乡村音乐类奖项中独占鳌头，获得最佳乡村专辑、最佳乡村歌手和最佳乡村歌曲奖。

格洛弗则拿下年度歌曲、年度制作、最佳音乐MV和最佳说唱合作4项大奖。这也是嘻哈歌曲首次获得格莱美年度歌曲奖。

嘎嘎小姐和布兰迪·卡莱尔紧随其后，各自获得3个奖项。凭借其主演的电影《一个明星的诞生》主题曲，

嘎嘎小姐成为流行音乐类大赢家，拿下最佳影视歌曲和最佳流行对唱/组合奖。除此之外，她还获得了最佳流行歌手大奖。

卡莱尔则称霸美国本土音乐类奖项，夺得最佳美国本土歌曲、美国最佳本土歌手和最佳传统美国专辑3个奖项。

新华社记者 高山 谭晶晶 檀易晓
(据新华社电)

广告



定安举办春联作品展
展出5种字体春联作品61副

本报记者 邓钰 通讯员吴晶

正月初一至正月十五，定安在县文化艺术中心举办“金猪献瑞，翰墨呈祥”迎新春书法作品展和《大美定安》艺术摄影展，书法作品展邀请

了省内外书法名家以及县书协会员创作了130幅作品参展，较为全面地展示了定安书法家的创作风貌。

《大美定安》艺术摄影展展出100余幅作品，涵盖艺术摄影篇、美食篇、古迹风光篇和各港口各镇风貌篇等，展出的各镇风貌都以全景式拍摄手法展现给观众，反映了近年来定安经济社会发展取得的可喜成绩，展示了定安各地发生的巨大变化。

▶《大美定安》艺术摄影展展出100余幅作品。新华社发

本报记者 刘梦晓 通讯员吴晶

正月初一至正月十五，定安在县文化艺术中心举办“金猪献瑞，翰墨